

网友将新《三国》奉为“男人职场宝典”

赵云是白领最佳职场榜样

去年大热的谍战剧《潜伏》被网友们追捧为“职场法宝”，正在热播的新版《三国》也被不少观众和网友与职场联系在了一起，认为其中主要人物的性格及处事方式简直就是一个“古代版职场”。对此，导演高希希竟然也表示认同，还分析称刘备就像是一个“高干子弟”混迹于职场并有一官半职，很懂得运筹帷幄，赵云则非常懂得做人，堪称《三国》中最懂职场的“高手”……新《三国》俨然成了一本新“职场宝典”，这也被高希希引以为豪地认为是新《三国》的新内涵。



职场三国颁奖礼, 获奖人物排排坐 漫画 俞晓翔

曹操是职场老板的“榜样”

在高希希看来，曹操根本就是职场中人学习的榜样，“一个成功的企业家，就应该有曹操的能耐。”魏国之所以能够做大，重要的是曹操的用人策略。网友佳林表示：“看了新《三国》，我发现曹操手下的人都比他强，但是他能够让那些强人都为自己所用。”网友飞猫分析称，曹操不仅懂得用人，还会为了得到人才而费尽心机。比如当他发现刘备因为有徐庶而战无不胜，便把徐庶的母亲“请”到许昌以此要挟，吕布战败之后，曹操却对其手下大将张辽手下留情，希望能纳才。而为了得到关羽，曹操更是满足其一切需求。

而且，曹操在使用人才方面也颇有自己的一套，有网友分析，他旗下的人才有的是人品不好，但曹操依然不“放手”，因为他懂得“人尽其用”，挖掘每个人身上的优点，为其所用。

相比之下，诸葛亮则略显逊色，尽管他在用人方面也有自己的准则——德、才、学、识、

能、忠、义、信，事实是他有理论知识，没实践手段，“诸葛亮在用人方面绝对败给曹操，不知如何用人，以至于他在后期根本就没人可用。”导演高希希也有“曹操情结”，他也认为曹操尽管历来被认为是奸臣，但他身上却有很多成功之处值得职场中人学习。

赵云最懂职场做人法则

谈及新《三国》中的主要人物与职场的关系，高希希颇有一番见解。他对记者说，作为皇室之后的刘备就像是当今的“高干子弟”，他的背景加上他的性格，才真正成就了他的地位和成功，就像职场中一些家里有后台、自己也有真本事、能让下属既敬佩又信任的CEO，网友阿里球说：“刘备根本是个老江湖，有点背景、有点才能，又会做人，太牛了，现在的那些CEO们估计都是《三国》迷吧，这电视剧太能教人闯荡职场了。”

此外，高希希心目中新《三国》中最会做人、最应该让在職場打拼的白领们学习的是刘备手下的大将——赵云。“赵云是

最懂职场之道的，比关羽张飞要强得多。”对于赵云的“左右逢源”、会做人，网友也表示要好好向赵云学习。网友阿怪说：“赵云是玩脑子的，他的为人处事之周到太令人佩服了。”还有网友举例，在刘备得知孙权杀死关羽后要发倾国之兵灭东吴为二弟报仇时，所有人不敢发言，只有赵云进言提出反对，认为应该以大局为重，“当时人家刘备还很不高兴呢，可后来被陆逊火烧连营八百里时，才明白赵云的良苦用心。”这无疑是在适当的时机体现自己智慧的方式，“他明知阻止不了刘备的行动，但还是说出了自己的想法。”有网友调侃称：“在职场，找搭档就要找赵云这样的人。冲锋时赵云会冲在你前面，你只要掠阵就行了；撤退时他会替你断后，你只要先走就行了；你被包围的时候赵云还来救你，只要你还没死就行了；领功劳的时候赵云会分你一半，你只要站在他的身边就行了。这样的人还不成为职场的宠儿才怪。”但有一众网友无奈感叹，“职场找不到赵云这样的人吧？” 林艳雯

连连看

《三国》人物职场对照表

孙权：民企“富二代”

职场上的“富二代”幸运还是不幸，冷暖自知。父辈舍命夺得市场份额，交予孙权这个产品研发、行销的门外汉，多少有些强人所难。所幸用人得当，身边有周瑜、鲁肃、吕蒙、陆逊等能人护驾，总算是保住江山。

关羽：销售主管

销售主管的成败，并非惟业绩是瞻。于荣光饰演的关羽，极具“过五关、斩六将”的特质。比起销售业绩，他的名字更是一种信誉的保证：所谓一诺千金，既是他个人特质，更是商业屡试不爽之道。 陈颖

席琳·迪翁怀上双胞胎



据美国媒体消息，流行音乐天后席琳·迪翁第5次人工授精成功，并且还怀上了双胞胎。席琳·迪翁的丈夫雷内·安杰利尔也表示：“我们非常高兴。席琳希望她的此次怀孕，能够顺顺利利。她希望再得一子，这也是我们共同的愿望。”

现年42岁的席琳·迪翁，目前和现年68岁的丈夫育有一个9岁的儿子查尔斯。2009年，席琳·迪翁连续进行了4次人工授精，希望能再生一子，但都以失败告终。不过，近期，席琳·迪翁坚持不懈地进行了第5次人工授精。席琳·迪翁的此次人工授精非常成功，她已经怀孕了14个星期，目前，初步确定是一对双胞胎。 网易

凤姐欲进军时装界



“我对芙蓉姐姐不感兴趣，我觉得她真的很OUT了！”日前，电影《五号停机坪》从香港转战广州招募演员，网络红人凤姐现身赛场并且出语惊人。当天的凤姐以一身性感的透视装示人，一亮相就让全场气氛直接飙升到沸点，连保安大哥和保洁阿姨都掏出手机合影留念。凤姐表示，她在打扮方面的偶像是LADY GAGA，“因为我的身材比较好，我对这行也比较了解，所以我的梦想是做服装品牌的代言。” 简芳

张曼玉为林峰当绿叶

昨日，TVB的高层向外界透露，在随后的五年时间里，TVB将耗资三亿港元力捧林峰进军大银幕，而张曼玉、刘嘉玲、阿Sa、容祖儿都成为他的绿叶。

林峰是TVB当前当仁不让的当红小生，最近他更是开始进军银幕，从《72家租客》到《翡翠明珠》，再到《抱抱俏佳人》，林峰在短短两年内有五六部大银幕计划。据了解，其实林峰此次出演《翡翠明珠》，不是意外，而是因为TVB以及再出发的邵氏影业公司，准备再造当年在电影界的辉煌，其中一个很重要的步骤，就是培养出一大批自己的电影明星，而林峰将成为被力推的第一人。

为了捧林峰，TVB不惜动用老关系，除了阿Sa、容祖儿等当红女星纷纷为他当绿叶外，TVB方面还积极联络更多大牌女星，制定了5年10个大牌女星的计划，TVB高层说：“张曼玉和刘嘉玲都会在这个里面，台湾的林志玲都会在考虑中，我们希望林峰可以和这些大牌女星演对手戏，进一步得到香港市场的新一哥的认可。” 快报记者 沈梅

啊！司马懿的打扮为啥像道士？

网友提出质疑，倪大红称“诸葛亮被神化了”



虽然在江苏卫视播出的新版《三国》一直饱受质疑，但收视率居高不下，随着司马懿的登场，新《三国》中顶级的军事将领和谋士都已基本到齐，观众认为新《三国》也渐入佳境，司马懿的扮演者“低调”的老戏骨倪大红则成为关注的焦点。

观众从质疑到折服

正所谓债多了不愁，新《三国》开播至今一直伴随着争议，最近大家议论的焦点是司马懿的服装造型——“司马懿怎么能是这个样子，没有戴头盔，打扮得像个道士。”历史上的司马懿比曹操小二三十岁，和曹丕差不多大，但是剧中倪大红扮演的司马懿看起来却比曹操还要老，这令观众颇为不解。对于这个问题倪大红给出了令人意想不到的答案，“司马懿就像是一位学问精深、修炼有成而又德高望重的道士，因此这次的服装造型很适合这个人物角色。”

看小人书来揣摩角色

司马懿和诸葛亮的对决是三国的一大看点。在倪大红看来，“司马懿身上背负的东西更多，只是诸葛亮在很多观众心目中被‘神化了’。”倪大红对司马懿有着颇为深刻的认识，那么他又用怎样的方法来揣摩和理解角色的呢？对此，倪大红再度给出了令人意想不到的答案，看《三国》小人书。“对我来说，图片比文字更好理解，印象也更加深刻，在此基础上我会借助一些古典诗词和字画来帮助自己找到那个时期的感觉。” 快报记者 李谷

新闻链接

高希希还要拍电影《三国》

高希希执导的新《三国》正在热播，电影《三国》也开始了筹备。昨日记者从知情人士处获悉，高希希与著名编剧朱苏进将再度合作，筹备电影《三国·荆州》。据悉，这部投资2亿左右的影片初定明年9月开机，最大的看点则是耗资1.5亿搭建的“荆州城”。 何佳穗